Зачет N 5 "СИЛА АРХИМЕДА. ПЛАВАНИЕ ТЕЛ"
	Отметка
	«Зачет»
	"4"
	"5"

	Обязательная часть
	3 Балла
	3 Балла
	4 Балла

	Дополнительная часть
	
	2 балла
	3 балла


Вариант тренировочный. 
ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
1. Вычислите выталкивающую силу, действующую на кусок мрамора объемом 0,05 м3 , лежащий на дне водоема.
(1)
2. Величина выталкивающей силы, действующей на тело, частично погруженное в жидкость, зависит от ...
(1)
А. атмосферного давления;              Б. объема жидкости;
В. объема погруженной части тела;     Г. полного объема тела.
3.
В сосуд налиты несмешивающиеся между собой жидкости: вода, молоко, масло и ртуть. При этом на дне сосуда окажется ...  (1)
А. вода;       Б. молоко;         В. масло;         Г. ртуть.

4. На судно водоизмещением  10·107 Н нужно поместить груз весом 4·107 Н. Вес судна с машинами 3·107 Н. При этом судно ...    
А. погрузится в воду до ватерлинии; 
Б. погрузится в воду ниже ватерлинии; 
В. погрузится в воду выше ватерлинии.

Г. утонет.
5. ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЕ  ЗАДАНИЕ.  Определите выталкивающую силу, действующую на гирю, опущенную в воду. Оборудование; гиря массой 100 г; сосуд с водой; динамометр.   (1)
ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ
6.  К чашкам весов подвешены две гири - алюминиевая и железная - одинаковой массы. Нарушится ли равновесие весов, если гири опустить в сосуд с водой?
         (2)
Ответ объясните.
7. Плот состоит из 10 сухих сосновых брусьев. Длина каждого бруса 4 м, ширина 20 см и толщина 15 см. Можно ли на этом плоту переправить через реку автомашину весом 5 кН?  (3)

